CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER

AMABEER CIA.LTDA.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AÑO: 2017

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA.

con domicillo principal en Ecuador, provincia de Napo, cantón Tena, en la calle Victor

Carbone S/N y Av. Jumandy, junto a la clínica San Gerardo, la misma que fue constituida

mediante escritura pública, inscrita en la superintendencia de compañías el 15 de

septiembre del 2017.

La fecha de corte de los estados financieros: 31 de Diciembre del 2017.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable.- La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía

CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA., se ciñen a las

normas internacionales de información financiera generalmente aceptadas, por

disposiciones de la Superintendencia de compañías y normas legales expresas en

Ecuador.

Unidad Monetaria.- De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria

utilizada por la compañía para las cuentas de Balance General y Estado de Resultados

es el dólar americano.

Nota.- La compañía mencionada ya se aplica las NIIF en el período del año 2017.

Inventarios.- Los inventarios aún no tiene movimiento, debido a que la compañía es

nueva y no posee bienes.

Propiedades, planta y equipo. Se registran por su costo de adquísición, su depreciación

se realiza con base del método (linea recta).

Los gastos por reparaciones y mantenimiento se cargan a los resultados del ejercicio en la medida en que se incurren, considerando si necesariamente estos activos que requieren reparación o mantenimiento para incrementar su vida útil.

Obligaciones laborales Este pasivo corresponde a las obligaciones consolidadas que la compañía tiene por concepto de prestaciones legales.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos Los ingresos, costos y gastos se contabilizar por el sistema de causación.

Cuentas de Orden La compañía registrará en las cuentas de orden los hechos económicos, compremisos o contratos de los cuales se puedan generar derechos u obligaciones y que, por lo tanto, pueden afectar la estructura financiera. Además, incluye cuentas para control de los activos, pasivos, patrimonio, información general o control de las futuras situaciones financieras y las diferencias entre los registros contables y las declaraciones tributarias.

NOTA No. 3 Disponible

La compañía CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA. refleja solo el Capital Social por un valor de USD\$400.

Bancos \$400,00

Nota.- La compañía mantiene su capital suscrito depositado en el Banco Pichincha, cuenta corriente Nº 2100163943, el mismo que no ha tenido movimiento económico.

Nota No. 4 Daudores

Al momento la compañía CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA. no cuenta con deudores.

NOTA No. 5 Obligaciones financieras

No aplica, debido a que la compañía es nueva y tiene tres meses aproximadamente de vida.

NOTA No. 6 Cuentas por Pagar

No aplica, debido a que la compañía es nueva y tiene tres meses aproximadamente de vida.

NOTA No. 7 Patrimonio

La compañía tiene cuenta con el Capital Suscrito y Pagado, el mismo que se encuentra estructurado de la siguiente manera;

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	MACIONALIDAD	CAPITAL
100163583-0	Riofrio Andaluz Luis Eduardo	ECUATORIANA	UD8\$100.00
150078089-5	Riofrio Lépez Luis Eduardo	ECUATORIANA	UDG\$300.00
		TOTAL	UDS\$400,00

Para constancia de lo manifestado firman por triplicado, el 30 de marzo del 2018.

Ing. Luis Éduardo Riofrio López, Mgs.
GERENTE GENERAL DE LA
CERVECERÍA ARTESANAL
AMAZONIAN BEER AMABEER
CIA.LTDA.

C.C.: 150076089-5

Ing. CPA Diego Rolando Amaguaña, Mg.

CONTADOR GENERAL DE LA CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA.

> Assaurie Contable y Tribusaria ing C.P.A. Diego Assaurin, Mg RUC: 1803851846001

RUC: 1803861846001

CERVECERÍA ARTESANAL AMAZONIAN BEER AMABEER CIA.LTDA. ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2017

ACTIVO CORRIENTE		\$ 400,00
TOTAL ACTIVO	\$ 400,00	\$ 400,00
PATRIMONIO		
CAPITAL SOCIAL	\$ 400,00	\$ 400,00
TOTAL PATRIMONIO	4 7100,000	\$ 400,00
TOTAL PASIVO + PATRIMONIO	_	\$ 400,00

ing. Luis Édyardo Riofrio López REPRESENTANTE LEGAL C.C.: 150076089-5 Ing. CPA thego Relando Arteguação CONTADOR GENERAL RUC. 1803661845001

Contab
Acciario Contable y Trinctorio
Ing. C.R.A. Dingo Antoguaña, 3(a)
RUC: 1803851845001